

河南杞县一对夫妻在产下五胞胎一年后，因西安一乳业公司停止向他们免费提供奶粉，并且自己无力抚养五个幼儿，只得带着他们在郑州市沿街乞讨过活。

杞县“五胞胎”本不该沿街乞讨

生多胞胎在过去是很稀奇的，因其概率很低。但近年来，我国多胞胎逐渐增多，其中一个原因是，是滥用“多仔丸”类促排卵药物。一般育龄妇女每月只能排出一个卵子，服用“多仔丸”后可以促使一次排出多个卵子，如果这些卵子同时受精，就会怀上双胞胎或多胞胎。但单纯以多胎为目的滥用促排卵药物，排出的卵泡数无法控制，且服用剂量过大或服用时间过长，有可能出现严重后果。滥用“多仔丸”除增加孕妇的危险之外，还可造成胎儿发育迟缓、体重过轻、智力发育滞后，容易发生畸形，出生后的婴儿易患上脑瘫、视网膜病变、听力障碍、癫痫等疾病。

央视十套昨天播出有关人员展示周正龙所拍摄的野生华南虎胶卷(负片)

透光观看胶卷虎照成像正常

华商报 陕西镇坪周正龙拍到野外华南虎照片，引起了众多媒体和网民的关注。昨日，央视十套《百科探秘》栏目记者在该省林业厅采访时，有关人员展示了周正龙所拍摄的胶卷(负片)及用胶卷冲洗放大的彩色照片。展示胶卷显示，周正龙使用的是富士彩色负片，透光观看胶卷成像正常。

该省林业厅有关负责人昨日表示，林业厅已经按照工作规划，开始部署保护区建立的第一步工作——在镇坪进行“综合性调查”。

29日中午，当央视十套《百科探秘》栏目记者采访拍摄时，该省林业厅相关人员展示了周正龙拍摄华南虎胶片，同时还展示了用胶片放大的十余张彩色照片。据悉，此前周正龙在京时已将胶卷交给了该省林业厅野生动植物保护处永久存档，但其所有权归周本人。对于照片中华南虎的眼睛从半睁半闭到虎目圆睁的变化，评审组专家许涛清表示，这说明一个正处于打盹状态的老虎感受到了外部环境的变化并做出反应，但是这种变化并未使得老虎感到急躁或者愤怒。(欣晶)

办公大楼不挂牌，400名民警分布车站、码头等案件高发地带，身着便服，还不时化装成擦皮鞋者、三轮车夫……昆明在全国首次成建制设立便衣分局，引起关注：他们是一支什么样的队伍？不穿警服、不亮警号，执法范围如何限定，执法程序如何规范？怎样对他们进行监督，自身安全又怎么保障？

收过二手手机、骑过三轮车、在银行门口倒过国库券……从警14年的杨平，是昆明市公安局便衣侦查分局一大队副队长。和以前从事的刑侦工作相比，杨平认为，现在的便衣工作，可以让他“更纯粹地体会到警察的职业感”。

作为我国首家便衣警察分局，2004年12月6日，昆明市公安局便衣侦查分局成立，设有5个大队31个中队。

为了隐蔽，分局办公大楼没有挂牌，局里的400名民警，每天大多分布在昆明的车站、码头、城中村及其他案件高发地带。办案过程中，他们身着便服，还经常化装成擦皮鞋者、三轮车夫或是小商贩等。杨平告诉记者，“我们每个民警都有一两套旧衣服，便于执行任务。”

“便衣”，主要是大中城市的公安机关针

目前，国家对于多胞胎并没有什么补助政策，但是，对贫困家庭，国家有最低生活保障。据了解，目前河南一些县的最低生活保障政策是：如果是城镇户口，一个月补助70元钱；如果是农村户口，一个月补助20元钱。这些钱显然不能解决实际问题。由于政策与制度面临着缺乏保障和救济的空白，大多数多胞胎家庭陷入了抚养困境。在农村，甚至有一些家庭无奈地走上了乞讨之路。

“五福娃”被迫沿街乞讨事件启示我们：一方面，有关部门应加强对促排卵药物销售的管理，堵住“多仔丸”销售泛滥的漏洞，遏止滥用“多仔丸”的行为，引导育龄夫

妇自然生育；另一方面，对于自然受孕的多胞胎，国家财政应给予补助，毕竟自然多胞胎的几率并不大。例如，自然受孕的双胞胎发生率为1/89，三胞胎的自然发生率为89的二次方分之一。人类平均每6200万次妊娠中，才有可能孕育一次五胞胎。这些孩子来到世上，他们本身就很难得。

向“五胞胎”免费提供奶粉，对西安那家乳业公司来讲，其实是一种很好的广告和树立良好企业形象的方式。免费提供奶粉的花费，每天不过几十元钱，既可以为慈善事业，又可以扩大企业的知名度，一举两得，为什么不再继续呢？

东方早报(何亚福)

她先演减肥前！你手上接着减肥代言！



导演说
图
作者 李跃华

青年报 10月29日上午，一位姓林的市民打电话反映，在福州市五一广场有市民哄抢花坛鲜花。记者立刻赶到现场，

只见不少市民高高兴兴、不慌不忙地把挑选好的鲜花拿走，在一旁的园丁还叮咛着：回去后要浇浇水，花期还能长几天。

每遇重大活动，尤其是节日期间，各个城市几乎都有鲜花摆上街头。“鲜花随便拿”，福州的做法真有些新鲜。从防止市民哄抢，到提供给大家随便拿，这不但

市民高高兴兴、不慌不忙地把挑选好的鲜花拿走，在一旁的园丁还叮咛着：回去后要浇浇水，花期还能长几天

“鲜花随便拿”是个好主意

观念的转变，也是人性化执政的结果。“鲜花随便拿”不是展览期间随便拿，而是活动结束后再提供给市民。相信有关部门这么做，市民也不好意思去哄抢。这次福州市民“不慌不忙地挑选鲜花”就是一个很好的例证。“鲜花随便拿”最大限度地克服了浪费。报道中说，这些参与市政活动的鲜花，

过后都要运往垃圾场处理。与其把它一股脑倒掉，还不如让市民拿走，这不但可以节省运费，也能让鲜花物尽其用。

此外，“鲜花随便拿”对公共物品的“善后”处理也不无启发。一些单位陈旧的东西宁愿当废品卖掉，甚至放在仓库里烂掉，也不愿意与公众分享。如果每个单位能定期把废旧物品清理出来，再公布出来服务于社会该有多好！或者可以采用登记办法，照顾贫困家庭。

(查俊)

对反扒设立的。”昆明市公安局便衣侦查分局局长马宁告诉记者，随着城市建设的不断加快，居民小区等社区管理的逐步改善，城市公共区域如街面犯罪日益突出，尽管属地民警的执法力度不断加大，但发现一起、处理一起的公开管理方式，对于具有隐蔽性、潜在性的街面犯罪，还是存在一定局限。

2004年，依据“警务跟着警情走”的理念，昆明市公安局决定成立便衣分局，“便衣

这种传统模式，根据获取的情报信息，发案前就对嫌疑对象进行跟踪侦查，在其作案时人赃俱获。”

隐蔽观察、秘密监控和跟踪盯梢，是便衣侦查最基本的方法。马宁介绍，便衣分局以构建大情报信息平台为基础，实现情报信息导侦、导控，以“人、地、事、物”来找案。如果犯罪事实不清、没有充分证据，一般不准轻易抓人。此外，为保证足够警力控制街面，便衣分局在

探访昆明便衣警察局： 民警乔装车夫小贩办案

警察没有特定的管辖区域，可以根据警情迅速调整力量，在研判、分析犯罪情报信息后，再决定投入的警力和地段。我们力求用最小的警务成本来获取最好的管理效率，针对性、目的性很强。”马宁说。

和其他警种相比，便衣分局没有接处警任务，工作方式也从“由案找人”向“由人找案”转变。“过去，警方一般是在发案并接到报警后再查找犯罪嫌疑人。便衣分局打破了

组建时，就明确了“只侦查抓捕不办案”的原则，分局抓获的犯罪嫌疑人，一律交属地公安机关处理。

便衣分局组建近3年来，共抓获违法犯罪嫌疑人7244名，打掉盗抢犯罪团伙341个。由于便衣队伍的加入，昆明市在总警力不变的情况下，主城区街面防控警力增加了16%，高发案区域防控力量增加了34%。

“便衣警察的作用很重要，在公安机关中

必不可少。”北京大学法学院教授姜明安告诉记者，便衣警察制度，在各国普遍存在，作用很大，特别是对于毒品犯罪、涉黑犯罪和盗窃犯罪，没有便衣警察，很难侦破。

马宁告诉记者，作为全国第一家成建制设立的便衣分局，昆明便衣分局是独立的执法机构，有立案权、侦查权，至于执法权限、执法范围，“凡是法律规定公安机关应该办理的，包括治安管理在内，我们都可办理。”

而“作为一名便衣民警，首先得练好两项基本功：‘火眼金睛’和‘七十二变’。”马宁说，“火眼金睛”，就是发现和识别犯罪嫌疑人的能力；“七十二变”，则是化装成与工作区域相符合的身份，让自己更好地隐藏到人群甚至犯罪嫌疑人中去。“便衣民警到案发地后，会先观察人群的衣着特征，再有针对性地穿戴相似的服饰，找到利于拍摄的位置直接观察。”

杨平也告诉记者，执行任务时，在衣着、言行上都要十分小心，“包括钥匙，我们警察有个习惯，会把手铐钥匙放在钥匙圈上，如果不注意，就会出问题。”

人民日报(陈娟)

新华网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 投票：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等



第五届中国(上海)传媒业博览会

传媒明星互动
零距离

上海文广新闻传媒集团的著名电视主持人、电台主播等亲临现场与您零距离游戏互动。

11月3日

- 广播新闻中心作品签赠会
- 电视新闻中心和你在一起——新闻中心主持人与观众见面会
- 广播文艺中心介绍开播的故事频率，故事真精彩
- 东方少儿频道有哈的童真更快乐，哈与主持人现场互动

11月4日

- 生活时尚频道人气美食“和谐健康，快乐生活”推广节目
- 综艺部家庭演播室、相约星期六、陈蓉博客、凡凡倾听的栏目互动

文汇新民联合报业集团系列活动

- 新民晚报报社领导陈保平和有关副总编辑向读者签名赠送为纪念新民晚报创刊7周年特制的首日封100枚
- 咨询活动 ◎签名售书 ◎推广活动 ◎现场游戏活动送奖品
- 解放日报报业集团系列活动
- 现场优惠订报及有奖问答等互动活动

近三成私营业主想当代表委员

调查表明，除此之外，私营企业主还强烈希望同其他社会阶层和睦相处。

中国青年报 近日，由中华全国工商业联合会编的《1993—2006中国私营企业大型调查》出版。该书指出，中国私营企业主的政治态度表现出鲜明的利益特征，更多地体现在经济层面。尤其需要注意的是，在最近一次的调查中，28.8%的私营企业主认为“争取当人大代表、政协委员”最为迫切。

从最近一次即2006年中国第七次私营企业抽样调查数据分析显示，私营企业主的政治态度表现出鲜明的利益特征，将自己的关注点放在企业的经营和发展上，“把私营企业办好”是私营企业主最为关注的事情。在被问及在经济、政治和社会生活中的具体打算时，高达70.8%的私营企业主认为当前最迫切的事情是“在商言商，把企业办好”。私营企业主在社会生活中，注重社会舆论和社会评价，高达50.5%的私营企业主认为努力“在日常生活中树立良好的个人和企业形象，做一名社会贤达”，这也可以说是坚持“在商言商，把企业办好”理念的一种延续。

同时，企业主对政治参与表现出了一定的兴趣。他们衷心拥护党的改革开放的好政策，希望参与国家和地方的政治生活，获得在政治生活中的发言权。调查中有28.8%的私营企业主认为“争取当人大代表、政协委员”最为迫切。除此之外，私营企业主还强烈希望同其他社会阶层和睦相处。本次调查反映，私营企业主选择“和社会上其他阶层成员和睦相处”这一项的比例为45.2%，居第三位。

(董伟)

过后都要运往垃圾场处理。

与其把它一股脑倒掉，还不如让市民拿走，这不但可以节省运费，也能让鲜花物尽其用。

此外，“鲜花随便拿”对公共物品的“善后”处理也不无启发。一些单位陈旧的东西宁愿当废品卖掉，甚至放在仓库里烂掉，也不愿意与公众分享。如果每个单位能定期把废旧物品清理出来，再公布出来服务于社会该有多好！或者可以采用登记办法，照顾贫困家庭。

精彩·上海

传媒业年度受众互动节

活动日期：2007年11月3-4日 (9:00-16:30) 活动地点：淮海公园(淮海中路177号近普安路)

热烈庆祝第八届中国记者节

2008年度现场订阅大赠送

具体活动规则请至现场各大传媒集团咨询

部分参加媒体：

- 《解放日报》《文汇报》《新民晚报》《新闻晨报》《中国证券报》《申江服务导报》
- 《东方早报》《人才市场报》《第一财经日报》《上海日报》《上海星期三》《东方体育日报》
- 《文汇读书周报》《书刊》《外滩画报》《新民周刊》《新闻记者》《今日上海》《上海滩》《新读写》
- 《私家地理》《文学报》《上海商报》《报刊文摘》《房产时报》《上海法治报》《每日经济新闻》
- 《支部生活》《每周广播电视报》《上海电视》《理财周刊》《大众医学》《家庭主妇》
- 《星尚OK!》《每周广播电视台》《上海电视》《哈哈海报》《大众医学》《家庭主妇》等。

垂询热线：54036699 54038999 54045193

今申展览